

---

## **Следователи Красноярского следственного отдела на транспорте провели мероприятие, направленное на предупреждение случаев травмирования несовершеннолетних на железной дороге**



Детский травматизм и его предупреждение – очень важная и серьезная проблема, особенно в период школьных каникул, когда дети больше располагают свободным временем, которое они нередко проводят в местах повышенной опасности, в том числе вблизи железнодорожного полотна.

В целях предупреждения случаев травматизма в период школьных каникул сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России регулярно проводят беседы с детьми о мерах безопасного нахождения на объектах железнодорожного транспорта.

С соблюдением эпидемиологических мер предосторожности сотрудники Красноярского следственного отдела совместно с сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних Сибирского ЛУ МВД России посетили МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» в г. Дивногорске Красноярского края, где провели профилактическое мероприятие, направленное на соблюдение детьми требований безопасности при нахождении на объектах транспортной инфраструктуры.

---

В профилактическом мероприятии приняли участие 120 детей, которым напомнили, что запрещено подходить к вагонам до полной остановки поезда, при переходе железнодорожных путей необходимо снимать наушники, капюшон, не переходить железнодорожные пути в неустановленном месте, подлезать под железнодорожным подвижным составом.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1536051>